



金融IC卡 一卡多用,更安全,更便捷,生活更轻松。 详情咨询:95599 2208677

2012.11.16 星期五

齐鲁晚报 TODAY RIZHAO

今日日照

提前十天,市区昨起正式供暖

部分小区已经热了起来,未缴费用户请抓紧办理手续

11月15日,日照市区开始正式供暖,比规定提前了10天。已经交费的用户可以打开阀门享受“暖冬”了,但是还没交费的用户,暂时不能供暖

本报11月15日(记者 李玉涛) 15日,市区开始正式供暖,比规定时间提前了10天,部分小区已经热了起来。记者从日照市热力公司了解到,各供热站陆续为已交取暖费、具备供暖条件的小区打开阀门,仍有部分小区因为没有缴取暖费,暂时供不上暖。

15日上午10点,记者来到了位于正阳路的碧海水利小区,兴海路换热站的工作人员早已过来开阀供暖。

“我们从8点开始,陆续给已交取暖费的小区打开阀门,调好近端和远端的热水流量。”该站一名现场负责人说,15日他们已经为20多个缴费小区开阀供暖。“一些小区虽然缴了取暖费,但是设备间的供水管道保温太差,我们也正催着小区进行改造。”

记者随后来到了兴海路换热站,在中控室,工作人员正在严密监控着供水管道的温度。“供水温度是随着室外温度进行调节的。”该负责人说。

据日照市热力公司工作人员介绍,目前各个供热站和换热站只给已经交费并且达标的小区进行供暖。很多小区的物业没有收齐费用或者收齐费用没有到热力公司交费,

这种情况是不进行开阀供暖的。据介绍,15日,大部分小区仍未缴取暖费。

该工作人员提醒说,收取取暖费的小区,请物业尽快到热力公司缴费,以免耽误供暖时间。

据介绍,针对以前供暖前缴费扎堆的现象,今年,日照市热力公司客服中心提前把收据发放到每一个小区物业公司,用户可以随时到小区进行用热缴费,然后由物业公司统一到热力公司客服中心进行手续办理。

“我们在客服中心安装了‘POS’机缴费系统,把缴费时间缩短在两分钟以内。”该工作人员说。

据了解,近几年,日照市热力公司的供暖面积每年都增加近百万平方米,今年递交用热申请的用户有80余家,具备接暖条件用户40余家,申请用热面积百余万平方米。

15日下午,记者从山海天热力公司获悉,山海天区域于15日下午两点开始供热主管网打压,预计到16日早晨完成。“主要就是检查主管道是否有跑冒滴漏的现象。”该公司王经理介绍说,15日以后,公司还会大批量进煤,确保今冬供暖无忧。



▲15日上午,兴海路换热站的工作人员为碧海水利小区开阀供暖。 本报记者 李玉涛 摄



►市区供暖示意图。(市热力公司供图)

提个醒

暖气片上别放杂物 阀门别随意开动

本报记者 李玉涛

日照市热力公司的工作人员提醒市民,正式供暖以后,一些注意事项需要市民留意。

该工作人员说,暖气片上及暖气片周围要保持良好的散热空间。“不要堆放杂物,装修时暖气片上方不要密封,以免影响采暖质量。”他说。

据介绍,采暖管道上的各种阀门都是经过严格调试的,调试以后,用户千万不要随意关闭或开启。

他还提醒市民,供暖开始后,需经过一段时间的“蓄热”过程,采暖房间才能达到合格温度。

供热初期,如果暖气片或管道出现不热的情况,市民可以通过三个方法调节:第一,调整每个供热立管的阀门;第二,打开暖气片末端的手动排气阀,排出积存的空间;第三,打开安装在系统顶部集气罐的排气阀,排出里面的空气。

相关新闻

莒县非居民用热 价格上调3元/m²

本报11月16日讯(记者 彭彦伟 通讯员 孟祥志) 16日,记者从莒县物价局获悉,今年莒县非生活热力销售价格每平方米上调3元,居民生活用热价格不变。

由于成本上升,莒县热力公司申请后,11月13日,经莒县物价局召开座谈会征求用热户意见,并报莒县人民政府同意和日照市物价局批复,将莒县未安装热计量装置的非居民生活热用户,按面积计价的非居民销售价格由30元/平方米调整为33元/平方米,每平方米热价上调3元。

另据了解,已安装热计量装置并申请实行两部制热价的非居民生活热用户的基本热价由15元/平方米调整为16.50元/平方米,计量热价未作调整,仍为0.17元/千瓦时。

此外,居民生活用热价格不变,仍为22元/平方米。

今日C01-C08版

编辑:刘伟 组版:张静 牟茜

中石化日照分公司开展订报、办晚会、送慰问等系列行动

为员工送上8小时之外的关爱

本报讯 中国石化山东日照石油分公司日前为百余座加油站分别订阅了2013年度的《齐鲁晚报》,这是该公司为全体员工过生日、送贺卡、致祝福等一系列关爱行动之后,落实关爱员工8小时之外生活的又一重要举措。

“在加油站工作,白天还好,大家一起忙,可是一到夜晚,在远离市区的加油站,一帮年轻人没有娱乐项目,能及时了解一些

新闻和市民关注的热点那该多好。”听着26站站长王洪强的一席话,前来调研的公司领导把关心员工8小时之外的生活,提出了月度经营质量分析会。

为此,中国石化山东石油日照公司决定,为百余座加油站分别订阅2013年度《齐鲁晚报》,让一线员工了解大众新闻,这是中国石化山东石油日照公司关爱员工的又一举措。

据介绍,中国石化山东石油

日照公司此前先后举办职工联欢会、技能竞赛和技术比武、职工乒乓球比赛、安全预案演练、员工《微电影》制作等活动。

该公司还以县公司(片区)为单位,组织加油站员工举办歌咏比赛、棋类比赛和小型文体娱乐活动;同日日照市相关部门携手举办了《寻找日照好声音》活动。

去年农历小年,公司总经理到远离市区的岚山第68加油站,

在小食堂和一线员工一起包饺子,过小年。

公司领导班子直面一线员工每月定期到县公司(片区)召开座谈会,与加油站站长和一线员工建立了良好的沟通平台,员工们真切地感受到了公司对员工的关心和关爱,营造了和谐共勉的工作环境,增强了一线员工的归属感、荣誉感和进取意识。

(本报记者)

内蒙古荣恒羊绒精品日照特卖会

全场 1.7-4折

★羊绒衫260元/件 ★羊绒围巾30元/条

日期: 11月16日-11月20日

特卖会地址:日照海滨二路碧波大酒店一楼

电话: 15006917168

营业时间: 9:00-21:00

